

想男扮女装?没门!

北京设奥运史上首个性别鉴定中心

参与奥运会的女运动员若被国际奥委会怀疑其性别,将被送往设在协和医院的性别鉴定实验室做检验。目前,该实验室项目准备工作已就绪,随时可给性别有疑问的女运动员做检验,性别检验结果报告7天后发布。这是奥运会历史上首次设立性别鉴定实验中心。

检验官一男一女

第29届奥运会指定性别鉴定实验室牌子挂在北京协和医院生殖中心,性别鉴定工作分别在生殖中心及北京协和医学院激素研究所进行,检验官为北京协和医院生殖中心女教授何方和男教授田秦杰,主要为性别有疑问的运动员核对性别。

田秦杰说,男女运动员的运动能力存在明显差异,在田径比赛中,男女运动员的比赛成绩差异达到10%至20%。做性别鉴定的目的,一方面维护比赛的公平性,另一方面也能从科学的

角度来保护某些运动员因性发育异常疾病造成检验结果不准确的权利。

三天出初步结果

何方说,以前的性别鉴定手段主要有第二性征和外生殖器检查以及对性染色体和基因检测,检查外生殖器的做法被认为不太人道,而染色体检测方法并不能对某些患性发育异常疾病的女运动员进行科学准确鉴别,所以自2000年悉尼奥运会起,国际奥委会开始只执行对个别性别可疑女运动员做鉴定,并采用综合鉴别手段来履行性别鉴定流程。

何方说,被怀疑性别有问题的女运动员到实验室后,检验官先从被疑对象外观上做男女性别的判断,然后通过漱口和抽血等方式分别做雄性激素和染色体、基因的检查。这四种方法履行3天后将出初步鉴定结果,7天可发布可疑对象的性别正式报告。

新京

流程

1. 国际奥委会确定疑似男运动员的女运动员; 2. 转送奥运村综合诊所初检; 3. 送北京协和医院里的第29届奥运会指定性

别鉴定实验室; 4. 检验官利用7天时间来完成临床、性激素、基因、染色体等四种检验工作,并作出性别鉴定报告。

解读

人类有6种性别分类:染色体性别;性腺性别;内外生殖器性别;性激素性别;社会性别;心理性别。

正常运动员,上述6种性别表现是一致的,任何一种或几种性别与其他性别不一

致或出现分化和发育异常都可被认为存在性别差异。

奥运会主要关注性发育异常的运动员的性别鉴定及参赛问题,即性染色体、性腺、内外生殖器、性激素异常的情况。

链接

1932年洛杉矶奥运会,波兰选手瓦洛斯基创造了女子百米世界纪录,夺取了金牌。4年之后,她再度出征柏林,意外地输给了美国人海伦·斯蒂芬,斯蒂芬还打破了她创造的百米纪录,于是瓦洛斯基愤然指责斯蒂芬是男性。由于当时缺乏科学根据和可行的检查手段,国际奥委会要求斯蒂芬本

人证明自己确是女性。这位美国姑娘出于无奈,只得在裁判团面前脱光衣服。

然而这件事情在44年后有了新的后续。1980年,结婚后移居美国的瓦洛斯基被歹徒劫杀,尸检结果表明:曾经指责斯蒂芬是男性的瓦洛斯基却拥有完整的男性外生殖器及含混的染色体。

90岁老人题写“我们的奥运”

自从快报报道79岁老人为我们送来“我们的奥运”后,这个最高年龄的纪录就不断被刷新。上周三,80岁的汪峻岭老先生亲自给我们送来了他的题词。昨天,我们又收到了来自无锡的90岁高龄的许海泉老人的书法作品。

这封信是许老先生的外孙女带来的,她介绍说,许老今年5月刚过完90大寿,身体很健康。老人在家时就喜欢听着京剧看报纸,家里订了《现代快报》,还定期买《益寿文摘》。老先生不但爱看报,还把喜欢的文章摘抄下来。“他有十几本笔记本,都是他的宝贝。”外孙女说,“经常摘抄自然把字也练好了,外公的字可是我们家最好的。”其实,许老先生看到报道时就在家铺纸研墨,把字写好了。只是

寄过来不放心,怕丢。“正好我这次到南京来办事,他就一定让我带来,还要送到你们手里。”

活动时间:即日起至奥运会结束

活动内容:为快报奥运特刊题写刊名“我们的奥运”

参与方式:1. 您可以将作品送或者寄至现代快报社体育部,地址:南京市洪武北路55号置地广场602室;邮编:210005;2. 您可以将作品扫描成电子文本通过电子邮件发送到 xdkbtyb@sina.com

奖励方式:我们每天将选择优秀作品刊登在报纸上,用作快报奥运特刊的报眉

咨询电话:025-84783549

实习生 夏静娴 快报记者 付智勇

南京体育广播把演播室搬到北京

快报讯(记者 付智勇)作为国际奥委会指定特转播商中国国际广播电台南京地区独家合作伙伴——南京体育广播,近期将把奥运报道直播室搬到北京,为南京听众制作特别的大型奥运版块节目《直通北京》,

将从8月1日到25日,共播出216小时的直播奥运特别节目。昨天上午南京体育广播12名主持人、记者,以及播音技术人员,从南京广电大厦出发,正式奔赴北京。



●严格的产品审核流程 ●开通7x24小时的客服 ●完备的售后服务体系

产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电 025-84783693;如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

快乐e团购 致电 025-84783692 成为e团购加盟商 84783693

七夕团美钻,价格低一半!

“七夕情人节”,赶紧向心上人表露心迹吧!只选来自比利时安特卫普切工钻石的权威网上钻石销售机构e克拉,今日起推出“七夕特款”钻饰,每款均附权威机构认证证书,钻石切工精湛,其价格比传统专卖店低30%至50%,购买就有翡翠饰品赠送,参加e团购更能享受8折团购价! 8月2日和7日,e团购将组织报名的读者于中山东路18号国贸中心e克拉南京体验店现场参与百余种钻饰团购。产品详情请登录 www.js.cn 查询。

上周销售龙虎榜

你说好,没用!我说好,不行! 大家说好,才是硬道理!

排行	商品	销售数量
No.1	恒记酸梅膏	1148瓶
No.2	汽车速凉降温剂	493瓶
No.3	雅芳焕肤面膜	328支
No.4	天堂超强防紫外线伞	194把
No.5	振动充气按摩器	173个
No.6	美洁环保蒸汽机	149台
No.7	“百川”甩脂美体减肥带	92套
No.8	金装培芝初乳粉	89罐

“百川”甩脂美体减肥带

不吃药不节食,坐着也能轻松减肥!

市场价 498元 团购价 230元

★减肥和保健两种功能强度配置。6颗永磁体从不同角度不断释放超磁波,要减肥可将强度调至最大,7200次/分钟的超强高频机械波与超磁波叠加让脂肪完全运动起来;要保健可将强度调至其余档位,5400次/分钟的高频机械波让你彻底放松缓解疲劳。

★内置八种塑身模式,根据自身喜好选择,让塑身成为享受。

★独有的车载电源,让有车一族在行进中轻松健身减肥!

现场感受试用可以到洪武北路55号置地广场9楼916室江苏都市网团购部!

雅芳焕肤面膜 (容量:75毫升)

功效:即刻改善皮肤粗糙、暗沉现象,皮肤立现光滑细致;有效改善皮肤纹理,使皮肤恢复年轻健康。

适用:皮肤粗糙,希望改善肌肤纹理的人士。

蕴含植物精华,能提供肌肤所需营养,防止肌肤老化。

产品由雅芳直接供货

市场价 150元 团购价 19元

美洁环保蒸汽清洗机

美洁环保蒸汽清洗机只用清水,无需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。

市场价 258元 团购价 200元

汽车速凉降温剂

只需轻轻往坐垫或车内的任何地方一喷,就能让其温度在瞬间下降40℃,解除您座驾局部表面高温,让您不必再饱受酷热的煎熬!该降温剂同样适用于电瓶车、助力车的坐垫哦!

市场价 128元 团购价 46元

恒记酸梅膏 (1kg/瓶)

整个夏季都有售!

市场价 22元 团购价 17元

金装培芝初乳粉

金装培芝初乳粉,能帮助宝宝建立自身的立体保护力。适合新生儿,内含免疫球蛋白、优质益生元,给宝宝三倍健康呵护。

市场价 398元 团购价 340元

我要买东西

1.网络报名:登录江苏都市网www.js.cn团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。2.热线报名:拨打快报96060热线报名。3.备注:请务必留下电话和详细地址,以便我们送货上门。

更多商品,更多详情,请登录江苏都市网团购频道 <http://egou.js.cn>